

**EDITAL Nº 009/2012 – RETIFICAÇÃO
PROVA DE TÍTULOS**

**O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTA GROSSA, ESTADO DO
PARANÁ, no uso de suas atribuições**

TORNA PÚBLICO

a **RETIFICAÇÃO** do item 5.2 do Edital nº 001/2012, conforme segue:

1- Onde se lê:

“5.2- O *curriculum vitae* e os documentos comprobatórios, conforme mencionado no item 5.1 do presente edital deverão ser entregues no período de **29 de maio a 01 de junho de 2012**, no horário das 14h00min às 18h00min, no seguinte endereço: Câmara Municipal de Ponta Grossa, Diretoria Geral de Serviços Administrativos, Sala 01, Av. Visconde de Taunay, nº 880, Ponta Grossa, Paraná.”

2- Leia-se:

“5.2- O *curriculum vitae* e os documentos comprobatórios, conforme mencionado no item 5.1 do presente edital deverão ser entregues, **pessoalmente ou por meio de procuração registrada em cartório**, no período de **29 de maio a 01 de junho de 2012**, no horário das 14h00min às 18h00min, no seguinte endereço: Câmara Municipal de Ponta Grossa, Diretoria Geral de Serviços Administrativos, Sala 01, Av. Visconde de Taunay, nº 880, Ponta Grossa, Paraná.”

3- Permanecem inalterados os demais dispositivos descritos no Edital nº 001/2012.

Ponta Grossa (PR), 08 de maio de 2012.

Maurício Silva
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa